
ATA 831ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 

         Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da 

manhã, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da 

vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e 

verificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os 

Vereadores presentes: Francisco Assis de Oliveira, Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo 

Henrique Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Francisco Juraci Leite, Janaísa Ingrid 

de Bessa Queiroz, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima. Na 

Ordem do Dia leitura do Projeto de Lei nº 010/2025 que dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 e dá outras providências, de autoria 

do executivo municipal. Iniciadas as discussões o contador do município o Senhor Clébio 

Carvalho fez esclarecimentos a cerca do projeto apresentado. Colocado em votação o Projeto 

de Lei nº 010/2025 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do Projeto 

de Lei nº 015/2025 que insere no calendário oficial do Município o Dia Municipal do Terço 

dos Homens, de autoria do vereador Erinaldo Correia. Iniciadas as discussões o autor falou 

que o projeto é uma forma de valorização dessa importante manifestação de fé, união e 

compromisso comunitário, é um incentivo a presença masculina na igreja, promovendo a 

espiritualidade familiar, a fraternidade entre participantes e o fortalecimento da fé, logo após 

o coordenador do terço dos homens o Senhor Willame Abrantes falou que é com alegria e 

gratidão, venho agradecer em nome de todo o grupo do Terço dos Homens, pela sensibilidade 

e iniciativa do nobre colega vereador Erinaldo Correia ao apresentar o projeto de lei que 

institui o Dia Municipal do Terço dos Homens, isso reconhece a importância da fé , da devoção 

mariana e do compromisso dos homens que se reúnem para rezar, fortalecer suas famílias e 

caminhar na vida cristã. Colocado em votação o Projeto de Lei nº 015/2025 foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do Requerimento nº 029/2025 que solicita a 

aquisição e instalação de um gerador de energia para o hospital Municipal José Desílio 

Fernandes de Doutor Severiano, de autoria da Vereadora Lucineide Bessa. Iniciadas as 

discussões a autora falou da falta rotineira de energia na nossa cidade, e esse requerimento 

tem o objetivo de assegurar a continuidade dos serviços essenciais de saúde pública prestados 

pelo hospital, como também garantir a manutenção do atendimento, a conservação de 

medicamentos e vacinas, e a preservação da vida e da saúde dos pacientes. Colocado em 

votação o requerimento nº 029/2025 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

A Presidente agradeceu a presença e a disponibilidade do Vereador Francisco Juraci, que 

mesmo enfrentando problemas de saúde, nunca deixou de estar presente nas sessões, ressaltou 

o carinho e admiração que tem por ele, dizendo que o ama muito e que sua força e dedicação 

são exemplo para todos. Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a 

Sessão, e ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela 

Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 

30 de junho de 2025. 
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